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hélium (He), lithium (Li), bore (B) et béryllium (Be)

T = 15 millions de degrés

T = 200 millions de degrés

hélium (He), lithium (Li), bore (B) et béryllium (Be)
carbone (C), azote (N), oxygène (O), néon (Ne) et magnésium (Mg)

hélium (He), lithium (Li), bore (B) et béryllium (Be)
carbone (C), azote (N), oxygène (O), néon (Ne) et magnésium (Mg)
sodium (Na), soufre (S), silicium (Si)

T = milliard de degrés

T = plusieurs milliards de degrés

hélium (He), lithium (Li), bore (B) et béryllium (Be)
carbone (C), azote (N), oxygène (O), néon (Ne) et magnésium (Mg)
sodium (Na), soufre (S), silicium (Si)
Nickel (Ni), cobalt (Co), fer (Fe)

Elles ne peuvent déclencher la fusion de l’hydrogène




